

واقعہ کربلا حق و سچ کی راہ میں ڈٹ جانے اور بڑی سے بڑی قربانی دینے کا درس دیتا ہے، الطاف حسین، یوم عاشور کے موقع پر بیان

لندن۔۔۔7، جنوری 2009ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے کہا ہے کہ واقعہ کربلا حق و سچ کی راہ میں ڈٹ جانے اور بڑی سے بڑی قربانی دینے کا درس دیتا ہے۔ یوم عاشور کے موقع پر اپنے بیان میں جناب الطاف حسین نے کہا کہ نواسہ رسول ﷺ حضرت امام حسینؑ، اہل بیتؑ اور ان کے رفقاء نے اسلام کی سر بلندی اور حق و سچ کی راہ میں اپنی جانوں سمیت سب کچھ قربان کرنا گوارا کر لیا لیکن ظالم و جابر قوتوں کے آگے سر تسلیم خم نہیں کیا۔ انہوں نے کہا کہ واقعہ کربلا صبر و رضا، ایثار و قربانی، عزم و ہمت اور استقامت کی ایسی لازوال مثال ہے جو رہتی دنیا تک حق پرستی کے علمبرداروں کیلئے مشعل راہ ہے۔ انہوں نے کہا کہ میدان کربلا میں نواسہ رسولؐ، اہل بیتؑ اور ان کے رفقاء نے یزیدی مظالم کے سامنے سینہ سپر ہو کر دین اسلام کی ایسی شمع روشن کی جس کی کرنیں آج بھی دنیا میں پھیلی ہوئی ہیں۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ سید الشہداء حضرت امام حسینؑ، اہل بیتؑ اور ان کے رفقاء نے دین اسلام کی سر بلندی جو لازوال قربانیاں پیش کی ہیں وہ دنیا کی تاریخ میں ناقابل فراموش ہیں۔ انہوں نے کہا کہ سید الشہداء حضرت امام حسینؑ اور اہل بیتؑ سے سچی محبت و عقیدت کا تقاضہ ہے کہ ان کی تعلیمات اور زریں اصولوں کی پیروی کی جائے اور حق و سچ کی راہ میں کسی بھی قسم کی قربانی دینے سے گریز نہ کیا جائے۔ جناب الطاف حسین نے یوم عاشور کے موقع پر تمام مکاتب فکر سے تعلق رکھنے والے علمائے کرام اور عوام سے اپیل کی کہ وہ اپنے درمیان اتحاد و اتفاق، بھائی چارے اور فرقہ وارانہ ہم آہنگی کی فضا کو برقرار رکھیں اور فرقہ واریت پھیلانے والے سازشی عناصر پر کڑی نظر رکھیں۔

9 محرم کے موقع پر ایم کیو ایم کی جانب سے کراچی کے مختلف علاقوں میں ماتمی جلوسوں کی گزرگاہوں پر طبی امدادی کمپ اور پانی کی سیلیں قائم کی گئیں۔ لنگر تقسیم کیا گیا خمی عزا داران حسینؑ کو طبی کیسپوں پر فوری طبی امداد بھی فراہم کی گئی

کراچی۔۔۔6 جنوری 2009ء۔۔۔ محرم الحرام کے سلسلے میں 9 محرم کے موقع پر متحدہ قومی موومنٹ کی جانب سے شہر کے مختلف علاقوں میں ماتمی جلوسوں کی گزرگاہوں پر طبی امدادی کمپ اور پانی کی سیلیں قائم کی گئیں جبکہ متحدہ قومی موومنٹ کے ارکان قومی و صوبائی اسمبلی، مختلف سیکٹر کے ذمہ دار و کارکنان، ٹاؤن ناظمین، نائب ٹاؤن ناظمین، یوسی ناظم و نائب ناظم اور کونسلرز نے 9 محرم الحرام کو شہر کے علاقوں سے مختلف اوقات میں نکلنے والے ماتمی جلوسوں میں بھرپور شرکت کی اور عزا داران سے یکجہتی کا اظہار کیا۔ محرم الحرام کے سلسلے کا مرکزی کمپ نشتر پارک پر قائم کیا گیا اس کے علاوہ فیڈرل بی ایریا، لیاقت آباد، انچولی، گلہار، رضویہ سوسائٹی، کورنگی، ملیر، شاہ فیصل کالونی، اورنگی ٹاؤن اور دیگر علاقوں میں بھی مختلف استقبالیہ کمپ قائم کئے گئے جبکہ عزا داروں کو طبی امداد فراہم کرنے کیلئے خدمت خلق فاؤنڈیشن کے تحت بھی کئی طبی امدادی کمپ قائم کئے گئے۔ فرقہ وارانہ ہم آہنگی برقرار رکھنے کے سلسلے میں ایم کیو ایم کے ارکان اسمبلی، حق پرست ٹاؤن و یوسی ناظمین اور سیکٹروں کے ذمہ داروں نے شہر کے مختلف علاقوں سے نکلنے والے عزا داری اور تعزیے کے جلوسوں میں شرکت کی۔ کورنگی سے نکالے جانے والے ماتمی جلوس میں ایم پی اے خالد عمر، عامر معین پرزادہ، علیم الرحمان، ٹاؤن ناظم کورنگی عارف خان و ٹاؤن ناظم لاندھی ڈاکٹر ارشاد، ملیر سے نکلنے والے جلوس میں ایم این اے ساجد احمد، ٹاؤن ناظم شرافت بیگ، اسکیم 33 سادات امر وہد سے نکلنے والے جلوس میں ایم این اے حیدر عباس رضوی، شاہ فیصل سے نکلنے والے جلوس میں ایم این اے ایم پی اے نشاط ضیاء، خالد مقبول اور ٹاؤن ناظم ارتضیٰ فاروقی، گلشن اقبال سے نکلنے والے جلوس میں ایم این اے حیدر عباس رضوی، ایم پی اے مزمل قریشی، ناظم واسع جلیل، قصبہ علی گڑھ سے نکلنے والے جلوس میں ایم این اے ڈاکٹر عبدالقادر خانزادہ، اقبال قادری، ایم پی اے مظاہر امیر، رضا حیدر، منظر امام، اورنگی اور سائٹ کے ٹاؤن ناظمین عبدالحق، اظہار احمد خان، پی آئی بی کالونی اور لائسنز ایریا سے نکلنے والے جلوس میں صوبائی وزیر ڈاکٹر صغیر احمد، ایم این اے عبدالرشید گوڈیل، لیاقت آباد سے نکلنے والے جلوس میں ایم پی اے انور عالم، باب فاطمہ نشتر پارک سے نکلنے والے جلوس میں ایم این اے سفیان یوسف، ایم پی اے انور عالم، فیڈرل بی ایریا سے نکلنے والے جلوس میں صوبائی وزیر خالد بن ولایت ایڈوکیٹ، ایم این اے شیخ صلاح الدین، سفیان یوسف، ایم پی اے امام الدین شہزاد، انور عالم، ٹاؤن ناظم کمال ملک، اورنگی ٹاؤن سے نکلنے والے جلوس میں ایم این اے ڈاکٹر عبدالقادر خانزادہ، اقبال قادری، ایم پی اے منظر امام، رضا حیدر، مظاہر امیر، نیو کراچی سے نکلنے والے جلوس میں ایم این اے عبدالوسیم، ٹاؤن ناظم اختر حسین، ناتھ کراچی سے نکلنے والے ماتمی جلوس میں ایم این اے عبدالوسیم، ایم پی اے معین خان، خواجہ اظہار الحسن، ٹاؤن ناظم اختر حسین، ناتھ ناظم آباد سے نکلنے والے جلوس میں ایم این اے شیخ صلاح الدین، فرحت خان، ٹاؤن ناظم ممتاز حمید، ناظم آباد گلہار سے نکلنے والے جلوس میں ایم پی اے ریحان ظفر، ندیم احسان، سوسائٹی سے نکلنے والے جلوس میں صوبائی وزیر رضا ہارون، ایم این اے رشید گوڈیل، وسیم اختر، محمود آباد سے نکلنے والے جلوس میں صوبائی وزیر عبدالرؤف صدیقی، ایم این اے وسیم اختر، ٹاؤن ناظم جاوید احمد اور بٹس روڈ سے نکلنے والے جلوس میں ایم پی اے مقیم عالم، ٹاؤن ناظم محمد دلاور جبکہ رنجپور لائن سے نکلنے والے جلوس میں ایم پی اے شعیب ابراہیم، طاہر قریشی اور ٹاؤن ناظم محمد دلاور نے شرکت کی۔

متحدہ قومی موومنٹ کی جانب سے 9 محرم اور یوم عاشور کے موقع پر نکلنے والے مرکزی ماتمی جلوسوں

کی گزرگاہوں پر طبی واستقبالیہ کیمپس لگائے جائیں گے

رابطہ کمیٹی کے ارکان، حق پرست نمائندے اور امن کمیٹیوں کے ارکان ماتمی جلوسوں میں شرکت کریں گے

راچی۔۔۔7، جنوری 2009ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ اور اس کے فلاحی ادارے خدمت خلق فاؤنڈیشن کی جانب سے 9 محرم اور یوم عاشور کے موقع پر شہر کے مختلف علاقوں سے نکلنے والے مرکزی ماتمی جلوسوں کی گزرگاہوں پر طبی واستقبالیہ کیمپس لگائے گئے جائیں جبکہ ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان، حق پرست نمائندے اور امن کمیٹیوں کے ارکان فرقہ وارانہ ہم آہنگی کے فروغ کیلئے شہر کے مختلف علاقوں سے نکلنے والے ماتمی جلوسوں میں شرکت کریں گے۔ دریں اثناء 9 محرم اور یوم عاشور کے موقع پر ایم کیو ایم کی میڈیکل ایڈ کمیٹی اور خدمت خلق فاؤنڈیشن کے تحت ماتمی جلوسوں کی گزرگاہوں پر طبی امدادی کیمپوں کا انعقاد کیا جائے گا جہاں میڈیکل ایڈ کمیٹی کے ارکان اور پیرامیڈیکل اسٹاف عزاداران حسینؑ کو طبی امداد فراہم کریں گے۔ علاوہ ازیں متحدہ قومی موومنٹ کے تحت نائن زیر عزیز آباد میں سہیل کا انعقاد کیا گیا اور شہدائے کربلا کی یاد میں 7، 8 اور 9 محرم الحرام کو شربت تقسیم کیا گیا۔ یہ سہیل یکم محرم الحرام سے نائن زیر پر قائم کی گئی تھی۔

☆☆☆☆☆